配食サービス配達ボランティアについて
＜目的＞
★見守りの必要な高齢者等に対して、手作り弁当を配り、声かけ、安否確認を行うとともに、地域の人とのつながり、関係を深め、併せてバランスの摂れた食事を提供する。
★ボランティアに参加し地域との交流を深める。

＜活動内容と留意点＞
· 健康管理センターすこやか調理室（２階）に１１：００までにお越し下さい。
（土曜日は、すこやかは休館のため、すこやか横の職員玄関が１０：４５ぐらいに開きますのでそちらからお入り下さい。）
· 担当職員より配達利用予定者の氏名や注意事項等を確認し、夏場は保冷剤もカバンに入れて、名札を着用、車の看板も用意して出発して下さい。
（配達日程表は、3ヶ月に一度送付させていただきます。当初の予定と変更がある場合もありますことをご了承下さい。）
· お弁当と引き換えで利用料３００円を頂いて下さい。おつりの準備をしていただくと助かります。（月払いの方は、日程表の利用者の所に ※ が付いています。集金はいりません。）
(不在の場合、お弁当はお持ち帰り下さい。職員が、再度確認します。）
· 配達後、再度すこやかにお弁当代を持って帰って下さい。同時に利用者の状況で気になること等があれば報告して下さい。
· 弁当を希望される方は、３００円で注文できます。

（タッパーなどのお弁当箱をご持参いただくようご協力をお願いします。）
＜その他＞
＊配達日程表・・・３ヶ月に一度送らせていただきます。都合の悪い場合は、ボランティア間で交代していただくか、社協に早めにご連絡下さい。
＊活動記録・・・・配食サービスでのボランティア活動は、「あいのわ銀行｣のあいのわいきいき
手帳にスタンプを押印する活動になりますので手帳をご持参下さい。
＊費用弁償・・・・活動の実績に合わせて年度末にまとめてお支払いします。
＊保険対応・・・・自車に乗車しての活動ですので、走行中の事故は自己保険で対応していただくことになります。乗車中以外のけが等は、社協が加入している保険で対応します。その他の様々なボランティア活動に対応するためには、「ボランティア活動保険」（全国社会福祉協議会）に任意で加入されることをお勧めします。
